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KOMISJA prawnie chronione do momentu
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Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie i naprawa elementow prostych maszyn, urzadzen i narzedzi
Oznaczenie kwalifikacji: MG.01

Wersja arkusza: SG
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Rok 2021

CZESC PISEMNA PODSTAWA 2I::)F‘:(;JGFU-‘\MOWI-‘\

Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron Ilub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::
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11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.
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12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc¢

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Technika obrébki rur przedstawiona na rysunku, to

A. Scinanie.
B. docieranie.
C. szlifowanie.
D. gwintowanie.
Zadanie 2.
Wykonanie sprezyny z drutu z zastosowaniem imadta odbywa sig technikg
A. Scinania.
B. zwijania.

C. skrobania.
D. walcowania.

Zadanie 3.

‘\\—\ < x e

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

Na ktorym rysunku przedstawiono narzedzie wchodzgce w skiad podstawowego wyposazenia stanowiska
$lusarskiego?

A. Narysunku 1.

B. Narysunku 2.

C. Narysunku 3.

D. Narysunku 4.

Zadanie 4.
Ktéry rodzaj imadta przedstawiono na rysunku?
A. Stafe.
B. Reczne.
C. Rurowe.
D. Kowalskie.

Strona 2 z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 5.
Uchwyt przedstawiony na rysunku stosuje sige podczas
A. toczenia. o
B. frezowania. ""””“%& ci‘ )
C. wytaczania. A Sy
D. gwintowania.
Zadanie 6.
Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

Na ktorym rysunku znajduje si¢ narzedzie niestosowane w obrobce regcznej?

A. Narysunku 1.
B. Narysunku 2.
C. Narysunku 3.
D. Narysunku 4.

Zadanie 7.
Ktéry przyrzad traserski przedstawiono na zamieszczonym rysunku?
A. Liniat.
B. Pryzme.
C. Znacznik.
D. Katownik.
Zadanie 8.

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.
Na ktdérym rysunku przedstawiono cyrkiel traserski?
A. Narysunku 1.
Na rysunku 2.

B.
C. Narysunku 3.
D. Narysunku 4.
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Zadanie 9.

Przyrzad traserski srodkownik, umozliwia

A. unieruchomienie watkow podczas trasowania.

B. wykonanie punktu na powierzchni cylindrycznej.

C. zmierzenie kata pomiedzy skosnymi scianami detalu trasowanego.

D. wyznaczenie srodka na ptaskiej powierzchni przedmiotéw walcowych.

Zadanie 10.

Na rysunku przedstawiono sposéb trasowania

A. na powierzchni cylindryczne;.
B. okregu na ptaszczyznie.

C. linii poziomej na watku.

D. okregu na cylindrze.

Zadanie 11.

Przyrzadem przedstawionym na rysunku jest

A. katomierz.

B. mikrometr. l ® .

=
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C. suwmiarka.
D. srednicowka.

Zadanie 12.

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.
Na ktérym rysunku przedstawiono przyrzad stosowany do pomiaru szczelin?
A. Narysunku 1.
Na rysunku 2.

B.
C. Narysunku 3.
D. Narysunku 4.
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Zadanie 13.
Na rysunku przedstawiono narzedzie stuzgce do
A. gwintowania rur.
B. przecinania blach.
C. nawijania sprezyn.
D. zginania ceownikow.

Zadanie 14.

Elementem thgcym pitki recznej jest
A. uchwyt.
B. oprawa.

C. brzeszczot.
D. prowadnica.

Zadanie 15.

Na rysunku przedstawiono ksztattowanie pretéw zbrojeniowych metodag

A. ciecia.
B. giecia.
C. naciggania.
D. nawlekania.
Zadanie 16.
Ktore z wymienionych narzedzi nie nalezy do pilnikow?
A. Gtadzik.
B. Skrobak.
C. Roéwniak.
D. Jedwabnik.
Zadanie 17.
W celu sprawdzenia fragmentu sruby wskazanego na rysunku strzatkg stosuje sie
A. promieniomierz. \
B. szczelinomierz. . _
C. wzornik gwintu. e
. ) U L LD
D. wzornik katow. |
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Zadanie 18.
Rowki w watku dla pierscieni osadczych wykonuje sig w procesie
A. toczenia.
B. ciagnienia.
C. walcowania.
D. polerowania.
Zadanie 19.

Rysunek przedstawia przyrzad umozliwiajgcy

A. dolewanie oleju do pompy.

B. zbieranie wiorow stalowych.

C. odsysanie chtodziwa z wanny.

D. szlifowanie powierzchni kulistych.

Zadanie 20.
Ktory proces obrébki skrawaniem przedstawiono na rysunku?

A. Wiercenie.

B. Woytaczanie.

C. Pogtebianie.

D. Nawiercanie.
Zadanie 21.

Na rysunku przedstawiono szlifowanie

A. otwordw rury.

B. czota watkow.

C. krawedzi ptaszczyzn.
D. polaczenia spawanego.

Zadanie 22.
Jaka nazwe nosi narzedzie przedstawione na rysunku?

A. Wiertto.
B. Pogtebiacz.
: \
C. Przeciggacz.
D. Przepychacz.
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Zadanie 23.
Ktore narzedzie stosowane w procesie toczenia przedstawia rysunek?

A. Wiertto.

B. Nawiertak. @
C. Pogtebiacz. ) .

D. Rozwiertak.
Zadanie 24.
Obrabiarkg przedstawiong na rysunku jest
A. tokarka.
B. ciggarka.
C. walcarka.
D. wiertarka.
Zadanie 25.
Ktérg obrabiarke przedstawiono na rysunku?
A. Gietarke.
B. Szlifierke.
C. Wiertarke.
D. Wyoblarke.
Zadanie 26.
Elementem, ktorej obrabiarki jest konik?
A. Tokarki.
B. Walcarki.
C. Strugarki.
D. Diutownicy.
Zadanie 27.
Rowki wpustowe na watku wykonuje sie na
A. gilotynach.
B. frezarkach.
C. spawarkach.
D. zgrzewarkach.

Strona 7 z 10

Pobrano z arkusze24.pl



Zadanie 28.

Wycinaki $lusarskie wykonuje sie
A. zestali.
B. zeszkia.

C. z miedz.
D. =z korundu.
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Jak nazywa sie klucz przedstawiony na rysunku umozliwiajgcy montaz potgczenia gwintowego?

Zadanie 29.
Ktére potgczenie nie nalezy do roztgcznych?
A. Nitowe.
B. Kotkowe.
C. Gwintowe.
D. Wpustowe.
Zadanie 30.
Koto pasowe z watem tgczy sie za pomoca polaczenia
A. klejonego.
B. Iutowanego.
C. wpustowego.
D. zgrzewanego.
Zadanie 31.
A. Plaski.
B. Hakowy.
C. Fajkowy.

D. Imbusowy.

Zadanie 32.

Narzegdziem przedstawionym na rysunku jest
A. wiertto.
B. narzynka.

C. rozwiertak.
D. gwintownik.

Zadanie 33.

Do odkrecenia wkretu pokazanego na rysunku stosuje sie klucz

A. plaski.

B. oczkowy.
C. nastawny.
D. imbusowy.
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Zadanie 34.

Na rysunku przedstawiono narzedzie stosowane do wykonania potgczenia

A. Klinowego.

B. nitowanego.

C. wielokarbowego.
D. wielowypustowego.

Zadanie 35.
Ktorym skrotem literowym okresla sie dokumentacje techniczno-ruchowg maszyn?
A. DTR
B. UDT
C. TRA
D. PCV
Zadanie 36.

Jakiego rodzaju demontaz wykonuje sie w celu przygotowania maszyny do dalszych etapow demontazu?

A. Gltowny.
B. Wstepny.
C. Kapitalny.

D. Szczegodtowy.

Zadanie 37.

Stosowanie wyszczerbionego noza tokarskiego moze prowadzi¢ do
A. poprawy jego zywotnosci.
B. zmniejszenia jego nagrzewania.

C. poprawy gtadkosci powierzchni obrabianej.
D. powstawania niedoktadnosci wymiarowych.

Zadanie 38.
W celu zabezpieczenia korpusu maszyny przed korozjg nalezy

A. pomalowac go farba.
B. odpusci¢ go w piecu.
C. nasgczy¢ go kwasem.
D. zahartowac go w oleju.

Zadanie 39.
Przedstawione na rysunku narzedzie jest stosowane podczas

A. spawania peknietych tozysk.
wykrecania zerwanych srub.

B.
C. wybijania scigtych wpustow. -——
D.

zgrzewania zerwanych lin.
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Zadanie 40.
Do typowych wad powierzchni malarskich nie zalicza sie
A. potysku.

B. pecherzy.
C. zaciekow.
D. niedomalowan.
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